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Aperol Sprizz XL Glas 8,50

Aperol Aperitivo, frische Orange, Secco , 

Eis und Wasser

Sanddorn Sprizz XL Glas 8,50

Sanddornlikör, Secco, Eis und Wasser

Limoncello Sprizz XL Glas 8,50

Zitronenlikör, Secco, Eis, Wasser, Limette-

oder Zitronenscheibe

Hugo Sprizz XL Glas 8,50

Sarti Sprizz XL Glas 8,50

Secco auf Eis mit frischen Erdbeeren XL Glas 7,90

(saisonales Getränk)

                  Prickelndes im Ausschank

258. Riesling Sekt, Brut, Lamm-Jung Glas 0,1 4,50

Glas 0,15 6,00

feiner Perlage. Flasche 24,50

Traditionelle Flaschengärung.

259. Glas 0,1 4,50

Typisches Lachsrosa, fruchtig charmanter Glas 0,15 6,00

Flasche 24,50feinperliger Rosé Sekt mit lecker saftigen Erdbeer,

Himbeer- und Brombeernoten.

Ein Sekt Genuss für jeden Anlass.

Eis und Wasser

Holunderblütensirup, Limette, Minze, Secco, 

Sarti Rosa, Limette, Secco, Eis und Wasser

                                 Sprizz & Co

Citrus, Apfel, Aprikose, würzige Hefenoten mit 

Rosé Sekt extra trocken, Lamm-Jung



236. Harrys Weiße-Perle, Frizzante Secco, trocken Glas 0,15 5,00

Der 1. Secco vom Weingut Steitz exklusiv für Harrys Weinladen Flasche 22,00

Erfrischend, mild und elegant. Feinste Aromen von grünen

Äpfeln, Birnen und Quitte.

235. Harrys Rosé-Perle, Frizzante Secco, trocken Glas 0,15 5,00

Der 1. Secco vom Weingut Steitz exklusiv für Harrys Weinladen Flasche 22,00

Erfrischend, mild und elegant. Feinste Aromen von roten 

Beeren und mit Steinobst-Nuancen. 

17. Sommerlust, Frankenwein Glas 0,15 4,50

Fruchtig und erfrischend, bei nur 9,5% Vol,  Flasche 18,50

leicht moussierend. 

Duft nach Eisbonbon und grünem Apfel.

230. Vinho Verde Seixoso Rosado, Portugal, halbtrocken Glas 0,15 4,80

Ein frischer, leicht moussierender Wein mit Flasche 19,50

fruchtigen Aromen der Kirsche, Erdbeere und Himbeere.

38. "Prossi" Vino Frizzante, Italien, weiß, trocken Glas 0,15 4,80

Feinste, fruchtige Nuancen begeistern mit einem schönen Flasche 19,50

Nachhall und einer leichten Perlage.

40. Kraemer Sekt, Blanc de Blancs Brut, Frankreich Glas 0,1 4,50

Ein trockener, eleganter, harmonischer Sekt. Glas 0,15 6,00

Frisch und mundig mit feinster Perlage. Flasche 24,50

41. Crémant de Loire 1851, Brut, Frankreich Glas 0,1 6,00

Ein fantastischer Crémant in hellem Strohgelb mit feiner, Glas 0,15 8,00

konzentrierter Perlage. Am Gaumen frische Noten von Flasche 34,50

grünem Apfel, Quitte und Stachelbeere.

42. Crémant de Loire 1851 Rosé, Brut, Frankreich Glas 0,1 6,50

Im Glas zeigt sich eine intensive Lachsfarbe. Aromen von Glas 0,15 9,00

roten Beeren wie Him- und Erdbeere. Am Gaumen Flasche 38,00

präsentiert sich eine Preiselbeernote. Dazu gesellt sich

ein Hauch von Vanille.

252. Cero Coma Sparkling (alkoholfrei),  halbtrocken Glas 0,1 4,50

Rebsorte: Macabeo, Spanien Glas 0,15 6,00

Aromen von Aprikosen, Litschi, Zitrus und ein Hauch Flasche 24,50

Vanille. Am Gaumen prickelnd, schöne Frucht und Süße.

Prickelndes im Ausschank



    

125. Rosé "Nahe Bad Kreuznach" Glas 5,00

Flasche 22,00

124. Grauburgunder "Rheinhessen Badenheim“ Glas 5,00

Flasche 22,00

123. Riesling "Nahe Bad Kreuznach" Glas 5,00
Flasche 22,00

165. Muskateller, feinherb Glas 5,00

Flasche 22,00

Spuren von Maracuja und Pfirsich

248. Weissburgunder "Nahe Bad Kreuznach“ Glas 5,00

Flasche 22,00

249. Sauvignon Blanc "Rheinhessen Badenheim“ Glas 6,00

Flasche 24,50

235. Glas 5,00

Flasche 22,00

236. Glas 5,00

Flasche 22,00

und Quitte, ausgewogen, frisch und saftig

Harrys "Weiße-Perle" Frizzante Secco
der 1. Secco vom Weingut Steitz für "Harrys Weinladen"

Aromen von Steinobst wie grüner Apfel, Birne 

der 1. Secco vom Weingut Steitz für "Harrys Weinladen"

Beeren und Zitrusnoten

Harrys "Rosé-Perle" Frizzante Secco

erfrischend, mild und elegant, feinste Aromen roter

Beeren und Steinobstnuancen, angenehme, milde Säure

am Gaumen feine Aromen von Quitte und Birne,

ein stolzer, eleganter Weißwein

schöne, animierende Leichtigkeit mit der typischen

Sauvignon-Note, tropische Aromen von Maracuja,

Pfirsich und Mandarine, würzige Kraft und Intensität

leichte Restsüße

Der Sommerwein für heiße und gemütliche Tage, 

                        Weingut "Steitz“
  Beste Lagen in Rheinhessen und an der Nahe

  Exklusiv für Harrys Weinladen abgefüllt!!!
  Ausschank im Glas 0,15 Ltr

der Böden-elegant und fruchtig, gute Mundfülle, 

geprägt von leichter Mineralität und leichtem Körper,

handgelesen, schonend gepresst mit Aromen roter

frisch, klar, kräftig, vollmundig, Aromen von Pfirsich 

und frischen Kräutern "so, wie Harry ihn mag"

beste Riesling-Lagen, durch hohe Kalkgehalte



    

1. Pfälzer Silvaner, trocken Glas 3,50

Fruchtiger, aromatischer Wein mit dem Duft vom Flasche 1L 17,50

grünem Apfel. Spritziger leichter Silvaner.

2. Pfälzer Chardonnay, trocken Glas 3,50

Tolles Melonenaroma mit angenehm cremiger Flasche 1L 17,50

Textur. Sehr nachhaltig.

185. Pfälzer Weissburgunder, trocken Glas 4,50

Flasche 18,50

186. Glas 4,80

Weiß gekelterter Rotwein mit filigranem Erdbeer- Flasche 19,50

187. Pfälzer Grauburgunder, trocken Glas 4,50

Flasche 18,50

Cremiger, weicher Grauburgunder, angenehm

und nachhaltig.

188. Morio Muskat, lieblich Glas 3,80

Flasche 1L 18,50

Ein Wein für besondere Momente. 

213. Harrys Rosé, halbtrocken Glas 3,50

Flasche 1L 17,50

wie Erdbeere und Himbeere. 

Mit Duft von Cassis und Aromen roter, reifer Früchte

Weinbaubetrieb Honigsäckel-Ungstein

Ausschank im Glas 0,15L

Ein fantastischer Weissburgunder mit dem Duft

von Honigmelone und Papaya.

Beeindruckend fruchtig, angenehm und rund.

Exklusiv für Harrys Weinladen abgefüllt!

Intensive, blumige Noten.

Pfälzer Blanc de Noir, feinherb

duft.

Fruchtig frischer Wein aus roten Trauben.

Ein stolzer Wein mit Aromen von Birnen und Melonen.



                 Pfaffenweiler Weinhaus
                            Badische Weine aus besten Lagen

    

143. Rivaner, trocken und frisch Glas 4,00

Flasche 16,50

3. Müller-Thurgau, feinherb und fruchtig Glas 4,00

Flasche 16,50

4. Gutedel, trocken Glas 4,50
Flasche 18,50

von Apfel, Quitte und Nuss.

Wenig Säure!

6. Sauvignon Blanc, trocken Glas 5,50

Flasche 24,50

Perfekter Terroirwein mit Aromen von 

32. Pfaffenweiler Merlot, Roséwein, trocken Glas 4,50

Flasche 18,50

                                                Ausschank im Glas 0,15L

 

1. Platz "Gutedel-Cup"

Leuchtendes, helles Kirschrot.

Bekömmlicher, angenehm fruchtiger, leichter

Spritzig-frischer halbtrockener Weißwein 

mit leichter Muskat-Note.

Bester Gutedel Markgräflerland

Weißwein mit Aromen von gelbem Steinobst.

Fruchtige Aromen von Erdbeeren und Kirschen.

Leichter milder frischer Weißwein mit Aromen

Das Aushängeschild des Weinhauses.

Stachelbeere und Steinfrucht.



10. Glas 5,50

Der kräftigste Weißwein des Winzers. In der Nase Flasche 24,50

Komplexität dieses großen Weines.

11. Riesling, trocken Glas 4,50

In der Nase springen weißer Pfirsich, Grapefruit und 1 Lt. Flasche 22,50

grüner Apfel. Leichte Restsüße.

12. Weißburgunder, trocken Glas 5,50

Flasche 24,50

der Nase.

13. Chardonnay, trocken Glas 6,00
Flasche 26,50

14. Cuvée Weitsicht, trocken Glas 5,50

Flasche 24,50

Chardonnay und Grauburgunder.

Durch den angenehmen Schmelz wird die Kraft gebändigt 

und bleibt dadurch lange präsent.

112. Rosé, Süd-Pfalz, schmeckbare Restsüße Glas 4,50

1 Lt. Flasche 22,50

Grauburgunder, trocken

                   Weingut "Gut von Beiden"
        Pfalz, Kleinfischlingen - aufstrebendes Weingut mit Top Bewertungen!!!

Düfte von reifer Quitte und Birnenkompott. Der leicht

rauchige Abgang unterstützt die unglaubliche 

Besticht durch gelbe Früchte, wie Birne 

und Honigmelone, mit Anklängen von Stachelbeeren in

Die ausgeprägten tropischen Früchte gepaart mit 
leichten Birnenaromen wecken Lust auf mehr.

Es vereinen sich zu gleichen Teilen Weißburgunder,

Typische heimische Fruchtaromen wie Kirsche, 

Erdbeere und Himbeere. 

Dieser Allrounder passt zu jeder Gelegenheit.

  Ausschank im Glas 0,15 Ltr



    

130. Steinfelsen Grauer Burgunder, trocken Glas 5,00

Flasche 22,00

Wird bis zu 2 Jahre im großen Eichenholzfass zu edler

Reife gelagert.

131. Herrenstück Grauer Burgunder, trocken Glas 5,00

Flasche 22,00

harmonisch, frischem Nachhall.

240. Herrenstück Chardonnay, trocken Glas 5,00
Flasche 22,00

132. Kühler Morgen Spätburgunder Rosé, trocken Glas 5,00

Flasche 22,00

und grüne Kräuter im Duft.

Am Gaumen Mirabellen und Hagebutten.

Leichter Körper, kühl und zart.

231. Glas 5,50

Ausgeprägte Spätburgunder-Art. Flasche 24,50
Im Duft dunkle Beeren und leichte Raucharomen.

Kräftig und elegant. In der Nase reife Mandel-, Birne-

Wunderbarer Duft von reifen Birnen, Äpfel, dezente

Noten wie Mango. Sehr schöner Trinkfluss mit 

Ein frischer, spritziger Wein mit Duft nach Melone

  Bickensohler Weinvogtei

  "Im Herzen des Kaiserstuhls"
   Ausschank im Glas 0,15L

und Apfel.

 Die Heimat des Grauen Burgunders

und eine dezente Vanillenote.

Feine, gut eingebundene Tannine verleihen ihm einen

charaktervollen Abgang.

Weicher Abgang mit angenehmem Schmelz.

Blutorangenfarben. Zitrus, Orange, Aprikose, Karamell

Steinfelsen Spätburgunder Rotwein, trocken



Genossenschaftlicher Weinbau seit 1924

    

15. Endingen Grauburgunder, trocken Glas 4,80

Flasche 19,50

bis intensiv im Geschmack. Sein Finish spiegelt

eindeutig sein Terroir wider geprägt von einer feinen

Mineralität.

16. Weisser Burgunder, halbtrocken Glas 4,80

Flasche 19,50

halbtrockenem Bereich und mit den Aromen, die man

bereits in der Nase wahrgenommen hat.

31. Spätburgunder Rosé, trocken oder halbtrocken Glas 4,80
Flasche 19,50

44. Spätburgunder Rotwein, trocken oder halbtrocken Glas 4,80

Flasche 19,50

Geschmack nach Frucht und einem Aroma von roten

Beeren. Das ist der Sommer, eingefangen in

dunklem Rot für ihren Genuss.

Ein Spätburgunder Rotwein für viele Gelegenheiten.

18. Riesling Réserve, trocken Glas 5,50

Flasche 24,50

        Riesling aus dem Rheingau

Dieser Wein präsentiert sich mit einem facettenreichen

Fruchtig bis intensiv, leicht blumig im Geschmack. Ein

verspielter Wein mit angenehmer Restsüße im 

Lachsfarben, frisch mit voller Frucht und rassigem

Winzergenossenschaft Bischoffingen - Endingen

 Kaiserstühler Weine, naturbelassen
  Ausschank im Glas 0,15L

Geschmack. Fruchtig nach Kirsche und Himbeere, frisch

Duft nach reifem Apfel und Zitrusfrüchten. Fruchtig

       Schumann-Nägler

      Familientradition seit 1438

Beste Lagen, kräftig und gut strukturiert.

Mit dem Duft von Banane und saftigen, reifen

Pfirsichen. Kraftvoll mit viel Biss.

und mineralisch belebend.

Erleben Sie einen rassigen Wein mit dem intensiven



                         Weingut "Bretz“

    

8. Bretz Scheurebe, lieblich Glas 4,50

Flasche 22,50
1 Liter

Weiche, saftige und fruchtige Aromen.

120. Bretz Grauburgunder, trocken Glas 5,50

Flasche 24,50

dieser Weißwein allerlei Düfte von Äpfeln, Quitte 

und Zitrus.

97. Bretz Dornfelder Rotwein, lieblich Glas 5,00
Flasche 22,00

221. Bretz Weisser Burgunder Reserve, trocken Glas 6,00

Flasche 26,50

Mirabellen. Die pure Frucht mit etwas Honig am

Gaumen.

222. Bretz Gewürztraminer Spätlese, lieblich Glas 6,00

Flasche 26,50

223. Bretz Eiswein Silvaner, edelsüß Glas 8,50

0,05L

Flasche 49,50

0,375L Fl.

Struktur endet in einem langen Nachhall.

und frischen, hellen Beeren.

Ein Meisterwerk, welches zurecht oft prämiert wird!

blüten. Der nachhaltige Genuss ist ein pures

Erlebnis.

Er ist von einer kräftigen, aromatischen Struktur

geprägt. Ein Korb voller Aromen wie reifer Apfel,

Melone und Waldhonig. Seine kräftige, schmelzige

Weich am Gaumen.

Intensiver Duft von Birnen, weißen Pfirsichen und

                Weingut Rheinhessen des Jahres 2024 - Bechtolsheim
                                                Ausschank im Glas 0,15L

und Vanille. Reife Frucht und pikante Restsüße. 

Goldgelb mit dem Duft von Rosen und Akazien-

Strahlendes Hellgelb, satter Duft von reifen Äpfeln 

Ein erstklassiger Wein offenbart eine wunderbar

brillante, kupfergoldene Farbe. In der Nase zeigt

Tiefes Rubinrot, feine duftige Nuancen von Kirschen



    

260. Riesling, trocken Glas 4,80

Flasche 19,50

Der unkomplizierte Easy Drinking Riesling.

261. Weißburgunder, trocken Glas 4,80

Flasche 19,50

Auf der Zunge schön weich cremig und erfrischend leicht.

262. Spätburgunder Rosé, feinherb Glas 4,80
Flasche 19,50

258. Riesling Sekt Brut Glas 0,1 4,50

Glas 0,15 6,00

Perlage. Flasche 24,50

Traditionelle Flaschengärung.

259. Glas 0,1 4,50

Typisches Lachsrosa, fruchtig charmanter feinperliger Glas 0,15 6,00
Flasche 24,50

263. Riesling entalkoholisiert Glas 5,00

Flasche 22,00

weichem Kern.

"Ein herrlicher Genuss ohne Alkohol!"

bezaubern als frische Komposition.

Brombeernoten.

Ein Sekt Genuss für jeden Anlass.

Man schmeckt klassische Riesling Noten mit sorten-

typischer Aromatik nach gelben Früchten, wie Pfirsich

und Aprikose. Schöne Mineralität, frisch und mit

Schön süffig mit zartem Schmelz.

Citrus, Apfel, Aprikose, würzige Hefenoten mit feiner 

Rosé Sekt extra trocken

Weingut Lamm-Jung

Ausschank im Glas 0,15L

und Kirsche.

Rheingau - Eltville

Rosé Sekt mit lecker saftigen Erdbeer, Himbeer- und

Wiesenkräuter mit Minze, grüner Apfel und Zitrusfrucht

In der Nase eine Fruchtbombe aus Apfel und

exotischen Früchten, mit Eisbonbon.

Frisch und blumig treffen sich Erdbeere, Waldbeeren 



    

225. Slow Chenin Blanc, trocken Glas 4,80

False Bay slow Chenin Blanc ist ein cremiger, Flasche 19,50

exotischer Wein mit dem reifen Geschmack von

Steinobst und Limette. Viel Struktur und Länge.

202. Windswept Sauvignon Blanc, trocken Glas 5,00

False Bay Windswept Sauvignon Blanc ist ein Flasche 22,00

herrlich frischer Wein mit Aromen von Gras,

Limetten-Cranberry-Punsch und Fynbos.

203. Whole Bunch Cinsault-Mourvèdre, Rosé, trocken Glas 5,00

Flasche 22,00

beeindruckend, frisch und lebendig.

Besticht mit einem guten Nachhall.

242. Bush Vine Pinotage, trocken Glas 5,00

Flasche 22,00

Dunkle Fruchtaromen erinnern an schwarze Johannis-

beere und einem Hauch Vanille.

Im Abgang imposant und köstlich.

243. Glas 5,00

False Bay Old School Syrah präsentiert sich in einem Flasche 22,00

Weingut False Bay

Ausschank im Glas 0,15L

Dieser Wein präsentiert sich in einer brillant

schimmernden, kräftig roséroten Farbe.

Am Gaumen offenbart sich dieser leichte Roséwein

Stellenbosch/ Südafrika

Old School Syrah - Waterkloof, trocken

dichtem Purpurrot. Am Gaumen herrlich jugendliche

Noten von schwarzen Johannisbeeren, Brombeeren und

Heidelbeeren. Dazu gesellen sich Anklänge von Liebstöckel.

Ein Pinotage, der gut ausbalanciert ist. 



233. De Meye Chardonnay, trocken Glas 5,50

Goldgelber Farbton. Anklänge von Äpfeln, Birnen und Flasche 24,50

Aprikosen. Alle Trauben werden von Hand gelesen und

später im schonenden "whole bunch"-Verfahren

gepresst. Dadurch liegen sie einige Zeit auf der Schale,

um Struktur zu erlangen.

234. De Meye Rosé, trocken Glas 5,50

Ein frischer Rosé mit ausgeprägten Aromen kandierter Flasche 24,50

Kirschen. Sehr ausgewogen mit einem Charme von

Zitrusfrüchten und Erdbeeren.

Schonendes "whole bunch"-Verfahren.

244. De Meye Little River Shiraz, halbtrocken Glas 5,50

Flasche 24,50

Abgang. Die Trauben werden handgelesen.

178. Glas 7,50

Ein seidiger und komplexer Rotwein mit verführerischen Flasche 34,50

Aromen von Walderdbeeren und roten Kirschen.

Am Gaumen präsentiert er sich vielschichtig mit köstlichen 

Nuancen von Preiselbeere, Himbeere und Litschi.

Mit diesem lebendigen Stil bietet der Merlot einen sehr

hohen Genuss-Faktor.

Dieser Wein reift 14 Monate in französischen Eichenfässern.

Ausgezeichnet mit 90 Punkten - Tim Atkin

Stellenbosch, Südafrika

Whalehaven Merlot, trocken

Stellenbosch, Südafrika

Weingut De Meye

Ausschank im Glas 0,15L

Mit Aromen von schwarzen Johannisbeeren und

schwarzen Kirschen. Am Gaumen findet sich eine feine

Würze, süßliche Frucht und eine elegante Frische im



153. Vina el Aromo Viognier, trocken

Glas 5,00

Flasche 22,00

Pfirsichen, Aprikosen und Litschis.

154.
Leuchtend, heller pinker Farbton. Intensive und frische Glas 5,00

Aromen von Erdbeeren und Zitrusfrüchten mit leicht Flasche 22,00

süßlichen Anklängen.

147. Vina el Aromo Cabernet Sauvignon Reserva,  trocken

Glas 6,00

Flasche 26,50

und Leder. Ausbau für 8 Monate in Barrique.

245. Vina el Aromo Merlot Reserva, trocken

Ein intensives Bouquet mit Anklängen von orientalischen Glas 6,00

Flasche 26,50

246. Vina el Aromo Syrah Reserva, trocken

Dieser Wein zeigt sich in einem intensiven, violetten Rot Glas 6,00

Flasche 26,50

Ausbau für 8 Monate in Barrique.

247. Vina el Aromo Carménère Reserva, trocken

Tiefes Purpurrot, intensives Bouquet. Anklänge von Glas 6,00

Flasche 26,50

Ausbau für 8 Monate in Barrique.

mit blauen Reflexen.

Weingut Viña Aromo Estate

  Ausschank im Glas 0,15L

Für 6 Monate in Barriquefässern gereift.

Chile - Valle de Maule - Best Winery of the Year 2021

Besticht durch einen leuchtenden gelben Farbton mit 

grünen Reflexen. Erfrischend tropische Aromen von

Tiefer, rubinroter Farbton mit einem intensiven Bouquet

von Vanille und Schokolade. Weiche Noten von Tabak 

Gewürzen und Pflaume. Aromen von Mokka und Kaffee.

Vina el Aromo Syrah Rosé, trocken

dunkelroten Beeren mit viel Würze.

Pflaume, Veilchen und grünem Pfeffer.

Komplex mit Anklängen von Vanille und reifen,



    

172. Ulisse Trebbiano d' Abruzzo DOP Glas 5,50

Deutliche Fruchtnoten erinnern an tropische Früchte wie Flasche 24,50

angenehme Säure, feiner Schmelz und leichte Mineralität.

209. Ulisse Pecorino Terre di Chieti IGP Glas 5,50

Flasche 24,50

Eine feine Struktur, am Gaumen viel Extrakt und

ein langer Nachhall.

204. Ulisse Merlot Rosato Glas 5,50
Flasche 24,50

212. Ulisse Montepulciano d' Abruzzo DOP Glas 5,50

Flasche 24,50

Aromen von roten Beeren und Schwarzkirsche.

Kombiniert mit dezenten Karamellnoten und dunkler

Schokolade. Am Gaumen saftig, weich und nicht zu schwer

mit einer gut balancierten Säure und einer tollen Struktur.

65. Amaranta Montepulciano d' Abruzzo DOP
Flasche 40,00

Auftakt, der einen fülligen und gleichzeitig eleganten 

Körper vereint.

Papaya und an gelben Pfirsich. Animierend süffig,

balsamische Noten, die an Nadelwald erinnern. 

Etwas Kakao und viel Kokos. Am Gaumen ein süßlicher

Ein langer Nachhall wird durch Frucht und feiner Würze

getragen.

Spritzig und saftig, am Gaumen ausgewogene Säure.

Komplex und faszinierend dominieren vollfruchtige

Animierend süß nach dunkelroten Früchten, ergänzt um

Erfrischend fruchtig mit süßlichen Aromen von kandierten

Zitrusfrüchten, weißem Pfirsich und etwas Ananas.

Ein aromatischer und sinnlicher Wein. In der Nase Frucht-

          Weinkellerei Tenuta Ulisse - Italien Abruzzen
Viel Spaß beim Entdecken des Facettenreichtums und der ungeheuren Tiefe!

 Ausschank im Glas 0,15 Ltr

noten von Kirsche, Erdbeere, Himbeere und Hagebutte.



Bodegas Marqués de Berol
 Navarra / Spanien

265. Blanco Seco, Weißwein,  trocken Glas 4,30

Rebsorte: VineraViura (Macabeo) Flasche 17,50

Hohe Intensität des Sortencharakters, der sehr frische

und intensive Aromen von tropischen Früchten und

weißem Steinobst betont.

Strohgelb, klar und hell.

266. Blanco Semidulce, Weißwein,  halbtrocken Glas 4,30

Flasche 17,50

ein lebendiges und frisches Erlebnis mit einem langen

Abgang. Er hat einen jugendlichen Charakter und ist

sehr angenehm zu trinken.

267. Rosado Como Conejos, Roséwein,  trocken Glas 4,30
Flasche 17,50

Am Gaumen frisch und lebendig mit einem schönen

Abgang.

268. Tinto Seco, Rotwein, trocken Glas 4,30

Flasche 17,50

Intensives Rubin-Granatrot mit violetten Reflexen.

Himbeeren.

269. Tinto Semidulce, Rotwein, halbtrocken Glas 4,30

Flasche 17,50

270. Cuvée Especial, Rotwein, trocken Glas 4,80

Flasche 19,50

ernsthaft, fleischig mit einem tollen Volumen.

 Ausschank im Glas 0,15L

Frische Aromen von Waldbeeren, blumige Noten, blaue

Fruchtige Aromen von Erdbeeren und Kirschen.

Rebsorte: Tempranillo

Rebsorte: Viura (Macabeo)

Dieser Wein ist sehr angenehm am Gaumen und bietet

Rebsorte: Garnacha

Blütenblätter und abschließend ein Aroma von Litschi.

Rebsorte: Tempranillo

Fruchtige, ausgeprägte Aromen von Erdbeeren und

6 Monate in Barrique gereift

Aromen von roten und schwarzen Früchten, verwoben

mit starken mineralischen Noten. Am Gaumen kraftvoll,

Rebsorten: 60 % Garnacha & 40 % Tempranillo

lang anhaltend im Abgang.

Sehr angenehmes, vollmundiges Gefühl und

Ein Flaggschiff dieser Kollektion.



                Weingut Bodegas Enate - Spanien
                                           Einer der ganz großen Namen, wenn es um spanische Weinkultur geht.

    

29. Enate Chardonnay, Somontano DOP, Weißwein, trocken Glas 6,00

Rebsorte: Chardonnay Flasche 26,50

Faszinierend in der Nase mit Noten von Früchten wie 
Birnen und Aprikosen.

Am Gaumen trocken und harmonisch mit eleganten 

Nussaromen. Ein stolzer Wein!

37. Enate Rosado, Somontano DOP, Roséwein, trocken Glas 5,50

Flasche 24,50

gepflückter Beeren. Etwas Grapefruit und Cassis.

Ein Rosado der Meisterklasse.

170. Enate Tinto, Somontano DOP, Rotwein, trocken Glas 5,50
Flasche 24,50

Mit seiner schwarzroten Farbe, den saftig- fruchtigen

und einem balsamischen Grundton am Gaumen, verbreitet

er pure Freude.

                 Ausgesuchte spanische Rotweine

180. Tapas Club Tempranillo Appassimento,  halbtrocken Glas 5,00

Im Appassimento Verfahren hergestellter,  außergewöhnlich Flasche 22,00

kraftvoller Wein. In der Nase Noten von Pflaumen, 

Schattenmorellen und Brombeeren. Im Glas eine leuchtende

rubinrote Farbe. Beachtlicher Nachhall!

58. López de Haro Crianza Rioja, Rotwein,  trocken Glas 5,50

Rebsorten: Tempranillo, Graciano & Garnacha Flasche 24,50

Ein klassischer roter Rioja mit reifer roter Frucht, Blüten und

einem Hauch Leder.

                                             Ausschank im Glas 0,15L

 

Am Gaumen unglaublich weich und elegant.

Rebsorte: Cabernet Sauvignon

Das Bouquet lockt mit einem ganzen Korb voll frisch

Rebsorten: Cabernet Sauvignon & Merlot

Aromen nach Johannisbeeren, Pflaumen und Holunder



             Frankreich

    

49. Terroir Merlot IGP Pays d'Oc, Rotwein Glas 4,80

Herrlicher Merlot mit den typischen Kirsch - Paprika Flasche 19,50

Spiel, komplexes Finale.

Kein Restzucker.

175. Tradition Prat Bibal AOP Languedoc, Rotwein Glas 5,50

Flasche 24,50

Kühle Frucht, imposantes Zusammenspiel aller

Komponenten. Sehr langer Nachhall.

63. La Grange Castalides Réserve, Rotwein Flasche 30,00

117. Rondeur Appassimento, Rotwein Glas 5,50

Flasche 24,50

Dunkle Früchte und vor allem schwarze Johannisbeeren

in einer Melange mit frisch gehackten Rosinen.

Dazu ein Hauch von Rosmarin, Thymian und Pfeffer.

Am Gaumen eine dezente Süße, umhüllt von Himbeer- 

und Blaubeeraromen.

Internationale Weißweine - Italien

210. Glas 4,80

Flasche 19,50

Nase. Zitrich mit blumigen Anklängen am Gaumen, zart

schmelzende Finesse im langen Nachhall.

28. Glas 5,50

Ein strohgelber, leuchtender Weißwein. Sein Bouquet Flasche 24,50

Angenehmer Geschmack und harmonischer Eindruck bei

Aromen. Elegant ausgekleidetes Tannin, viel Länge und 

erinnert an saftige Früchte, wie Birne und Aprikose.

einem langen und fruchtigen Abgang.

Corte dei Mori, Grillo DOC Sicilia, Italien
Ein animierender Duft von reifen, hellen Früchten in der

Cobue Lugana Gold "ein Bilderbuchwein vom Gardasee"

und warme Waldbeertöne. Delikater Nachhall.

Aus den Rebsorten: Grenache, Syrah und Mourvèdre

Aus den Rebsorten: Grenache, Syrah und Mourvèdre.

Konzentriert und dicht mit viel Würze und Frische.

Aus den Rebsorten: Grenache Noir und Mourvèdre

                 Weingut La Grange / Languedoc

Ausschank im Glas 0,15L

Voller Körper mit Gewürznoten. Anklänge an Vanille



154.

Shiraz-frische, intensive Aromen von Erdbeeren und Glas 5,00

Flasche 22,00

125. Steitz Rosé, "Nahe Bad Kreuznach" Glas 5,00

Flasche 22,00

138. La Grange, Rosé de Rosé, Frankreich Glas 5,00
Flasche 22,00

33. Care Rosado, Spanien-Cariñena - vegan Glas 4,80

Flasche 19,50

seine würzige Aromatik. Leuchtend, himbeerrot

und Aromen hoher Intensität, die an reife, rote Früchte

erinnern. 

Der Nachhall ist lang andauernd und ausgewogen.

148. Care Solidarity Rosé, Spanien-Cariñena - vegan Glas 4,80

Flasche 19,50

Textur machen ihn zu einem wahren Vergnügen.

Ausgesuchte Roséweine

Zitrusfrüchten, leichte Restsüße

handgelesen, schonend gepresst mit Aromen roter

Beeren und Zitrusnoten

eleganter Wein aus dem Languedoc, üppige Frucht
von Pfirsich, Johannisbeere und rosa Grapefruit,

frisch und extravagant

Dieser Wein besticht durch seine fruchtige Note und

Ein Rosé mit einem wahren Genuss, einer angenehmen

Frische und Fruchtigkeit. Feingliedrige Aromatik von

roten Früchten und eine sanfte, wenig säurehaltige

  Ausschank im Glas 0,15 Ltr

Aromo Rosé, Chile



30. Glas 3,80

Französischer Landwein Flasche 15,50

34. Cape Bridge Rosé, Südafrika Glas 4,80

Ein leichter, frischer Rosé mit dezenter Säure. Flasche 19,50

Bestechende Erdbeer- und Sommerfruchtaromen

35. Corte dei Mori Rosato, Sizilien Glas 4,80

Aus den Rebsorten Syrah und Nero d' Avola Flasche 19,50

Frische, klare Fruchttöne von Himbeere & Erd-

beere, mittlerer Körper, elegant und zugänglich.

37. Enate Rosado, Somontano DOP Glas 5,50

Rebsorte Cabernet Sauvignon Flasche 24,50

Saftige, frische hellrote Frucht, etwas Cassis

und Grapefruit. Der Auftakt ist pfeffrig-

animierend, dann saftig-frisch-fruchtig.

Ein Rosado der Meisterklasse.

203. False Bay Rosé, Stellenbosch - Südafrika Glas 5,00

Rebsorte Mourvédre Flasche 22,00

Helles lachsfarbendes Rosa, wunderbar trocken

Ein schönes Trinkvergnügen vom Kap!

und erfrischend.

Ausgesuchte Roséweine
  Ausschank im Glas 0,15L

Comte Alexandre Rosé

Lachsfarben, rundes und volles Aroma, 

Beerenfrüchte, unkompliziert und frisch.



54. Tank No 32 Primitivo Appassimento, Apulien,  trocken

Ein Bouquet von reifen Kirschen, saftigen Pflaumen Glas 5,00

und Dörrobst. Zarte Nuancen von Nougat und Flasche 22,00

Zartbitterschokolade. Sehr angenehme Restsüße.

59. Ripensato R IGT - Palazzo Pisano, trocken

Flasche 24,50

entfaltet würzige Aromen von dunklen Beeren und

Trockenfrüchten.

62. Poggio delle Faine, Toscana Rosso, trocken

Tiefes Granatrot und ein konzentriertes Bouquet. Flasche 27,00

Aromen von dunklen Beerenfrüchten und Kirschen, sowie

Cuvée aus Sangiovese und Cabernet Sauvignon mit feinen

Nuancen von Kaffee und Schokolade.

128. Mea Culpa Vino Rosso, Sizilien,  trocken

Tiefdunkle, extrem dichte purpurrote Farbe. Aromen von Glas 7,50

Kirschen, reifen Brombeeren und Erdbeeren. Edle Nuancen Flasche 35,00

von Mokka, Vanille und Bitterschokolade. 6-monatiger Ausbau 

in französischen Eichenfässern. Leichte Restsüße.

237. Mea Culpa II Rimorso Vino Rosso, Sizilien,  trocken

Tiefe rubinrote Farbe mit einem intensiven und Flasche 39,50

komplexen Bouquet von reifen Früchten wie Schwarz-

                       Italienische Rotweine
                                      Ausschank im Glas 0,15L

"der kleine Bruder des Amarone" 

Erscheint im Glas in einem intensiven Kirschrot und 

feine Nuancen von Schokolade und Kaffee.

kirschen, Brombeeren und Pflaumen. Subtile Anklänge 

von Gewürzen wie Nelken und Zimt. Im Hintergrund  

Komponenten von vanilligem Holz.



205. Castello Toscano Rosso IGT, trocken Glas 5,00

Vinifiziert aus Sangiovese und Merlot. Rubinrot mit viel Flasche 22,00

schwarzer Johannisbeere und vollreifen Kirschen.

Anklänge von Gewürzen wie Vanille und Süßholz ergänzen gut 

eingebundene Holznuancen.

Mundus Vini - Silbermedaille

Luca Maroni - 98 Punkte

60. Castello Toscano Chianti DOCG, trocken

Aromen von reifen Pflaumen, Brombeeren, schwarzen Glas 5,50

Johannisbeeren und Schwarzkirschen. Durch den Ausbau Flasche 24,50

im Holzfass gesellen sich Aromen wie Vanille, Zimt und

Kakaobohne hinzu.

Luca Maroni - 97 Punkte

45. Corte dei Mori Nero D'Avola, Terre Siciliane,  trocken

Glas 4,80

Flasche 19,50

Mundus Vini - Goldmedaille

52. Terre Avare Nero di Troia IGT, Apulien,  trocken

Im Glas ein kräftiges Kirschrot, während er seine Glas 5,00

beeindruckenden Aromen von reifen Blaubeeren und Flasche 22,00

Mundus Vini - Silbermedaille

212. Montepulciano d'Abruzzo DOC - Tenuta Ulisse,  trocken

Komplex und faszinierend dominieren vollfruchtige Glas 5,50

Aromen von roten Beeren und Schwarzkirschen. Flasche 24,50

Kombiniert mit dezenten Karamellnoten und dunkler

Schokolade. Am Gaumen saftig, weich und nicht zu schwer

mit einer gut balancierten Säure und einer tollen Struktur.

Mundus Vini - Goldmedaille

Italienische Rotweine
Ausschank im Glas 0,15L

Herrliches Bouquet von Kirschen, Bittermandeln und

einem Hauch Eukalyptus mit einer dezenten Würze.

saftigen Kirschen entfaltet.



     Ausschank im Glas 0,15L

264. Glas 4,00
Flasche 16,50

schwarzen Johannisbeeren und Kirschen.

226. Château Bel Air La Perriere Bordeaux, trocken Glas 5,50

Die Cuvée aus Merlot und Cabernet Sauvignon zeigt Flasche 24,50

sich wunderbar fruchtbetont mit Aromen von Kirschen,

Cassis, Brombeeren, Pflaumen und Pfeffer.

Am Gaumen fleischig, saftig, viel Frucht und trotz

seiner enormen Kraft auch sehr elegant.

           Chilenischer Rotwein

220. MontGras Quatro,  trocken Glas 5,50

Ein wunderbarer Blend aus dem chilenischen Colchagua- Flasche 24,50

Tal. Dieser Wein hat eine tiefe rubinrote Farbe. In der

Nase ein Zusammenspiel von reifen Früchten, Gewürzen

und blumigen Noten.

Eine Komposition aus Cabernet Sauvignon, Syrah, 

Carménère und Malbec. Handgelesen.

151. 7Hills Natural Sweet Red,  lieblich Glas 4,80

Flasche 19,50

219. Lion's Pride Reserve, trocken Glas 4,80

Flasche 19,50

163. Middelvlei Merlot, trocken Glas 4,80

Flasche 19,50

        Argentinische Rotweine

215. The Meaty Malbec, Mendoza,  trocken Glas 4,50

Tiefgründiger und belebender Malbec mit intensiven Flasche 18,50

Aromen von Pflaumen und dunkler Schokolade.

51. DADÁ No. 1,  halbtrocken

Ungewöhnlich fruchtig, weich und harmonisch. Besticht Glas 4,50

durch seine kräftige Struktur und einer feinen Restsüße. Flasche 18,50

Ein eleganter, saftiger Rotwein in dunkelvioletter Farbe

und mit weichen Tanninen. Konzentrierte Aromen von 

Pflaumen, Kirschen und dunkler Schokolade.

       Südafrikanische Rotweine

Handgelesen, schonend gepresst mit Aromen roter

Beeren und Zitrusnoten.

Vollmundig, konzentriert und mit elegantem Nachhall

schmeckt dieser Wein einfach außergewöhnlich gut.

              Französische Rotweine

L' Expressif, Merlot,  trocken

Sehr ausdrucksstarke Aromenvielfalt von roten Beeren,

Schöne granatrote Farbe mit violetten Reflexen.



      

Bier & Co 
        

 Wolters Pilsener    0.33  ltr  3,50  

 Wolters Radler     0,33  ltr  3,50 

 Wolters Alkoholfrei    0,33  ltr  3,50 

 Hefeweizen     0,5    ltr  4,90  

 Hefeweizen Alkoholfrei   0,5    ltr  4,90 

 Weinschorle     0,2    ltr  4,00  
        

       Ohne Alkohol 
  

 Coca- Cola     0,2   ltr  2,80  

 Coca- Cola light    0,2  ltr  2,80  

 Coca- Cola zero    0,2   ltr  2,80 

 Vio Apfelschorle    0,3   ltr  3,90  

 Vio Rhabarberschorle   0,3   ltr  3,90  

 Vio Johannisbeerschorle   0,3   ltr  3,90  
     

     

  Harrys Tafelwasser 

  Hochwertiges Quellwasser „aus den Talsperren des Harzes“ 

 0, 25 Fl        2,00 

0,5    Fl        3,50 

 1,0    Fl        5,50 
 

✓ keine Transportwege 

✓ nachhaltig und umweltfreundlich 

✓ Hauseigene Filteranlage 

✓ Garantiert beste Qualität 

✓ „laut“ und „leise“ 
          

 

         Heißgetränke 
 Café Creme        2,90  

 Cappuccino        3,50  

 Milchkaffee        3,90 

 Espresso         2.50  

 Espresso doppelt       4,00  



    

 Gifhorner Spirituosen Manufaktur Krull 

Regionale, handwerkliche Spitzenqualität 
 

Milde und angenehm weiche Brandweine, die mit äußerster Sorgfalt und 

langjähriger handwerklicher Spitzenqualität hergestellt werden. 

  

Schlehenbrand     2cl   4,50 

 Süßkirsche     2cl   4,50 

 Pflaumenbrand     2cl   4,50 

 Marille      2cl   4,50 

   

 Grappa „Marzadro“ 
 

Die italienische Destillerie wurde 1949 von Sabina und Attilio Marzadro gegründet und 

stellt seitdem Grappas von höchster Qualität her. Die Destillerie liegt in Vallagarina im 

Norden Italiens; diese Region ist bekannt für ihre vielen Weinberge und Obstbäume, die 

notwendig für die Produktion sind.  

  

 Morbida      2cl   3,50  

 Traditionale     2cl   3,50  

 Le Diciotte Lune „Barrique“  2cl   4,50  

 Giare Amarone     2cl   6,50 

 Giare Chardonnay    2cl   6,50 

 Giare Gewürztraminer   2cl   6,50 

  

Deheck-Obstbrände 
 

Die Destillerie und Likör Manufaktur im rheinhessischen Gau-Odernheim ist ein Ort,  

an dem hochwertige Spirituosen und Liköre kreiert und produziert werden. „In unserer 

Destillerie achten wir auf eine sorgfältige Auswahl der Rohstoffe und unser besonderes 

Augenmerk liegt auf der Qualität, um so den perfekten Geschmack sicherzustellen.“ 

 
 Obstler      2cl   2,50  

 Williams Birne     2cl   3,00  

 Marille      2cl   3,00  

 Himbeere      2cl   3,00  

 Haselnuss      2cl   3,50  

 



Harrys Weinsortiment für zu Hause Weinshop

Artikel: Flasche: Kiste: 6Fl.

Prickelndes

40 Kraemer Sekt 8,95 50,00

41 Cremant weiß 12,95 75,00

42 Cremant rosé 14,95 85,00

38 Galleria Frizzante weiß 6,95 40,00

39 Galleria Frizzante rosé 6,95 40,00

235 Harrys Perle weiß 8,95 45,00

236 Harrys Perle rosé 8,95 45,00

Deutschland

Weingut Steitz

165 Steitz Muskateller 7,95 45,00

124 Steitz Grauburgunder 7,95 45,00

123 Steitz Riesling 7,95 45,00

125 Steitz Rosé 7,95 45,00

Weinbaubetrieb Honigsäckl-Ungstein

1. Pfälzer Silvaner 1 Liter 5,95 33,00

2. Pfälzer Chardonnay 1 Liter 5,95 33,00

185. Pfälzer Weissburgunder 6,95 40,00

187. Pfälzer Grauburgunder 6,95 40,00

188. Pfälzer Morio Muskat, lieblich 1 Liter 6,95 40,00

186. Pfälzer Blanc de Noir, feinherb 6,95 40,00

213. Harrys Rosé aus der Pfalz 1 Liter 6,95 40,00

Pfaffenweiler Weinhaus

143. Pfaffenweiler Rivaner 4,95 25,00

3. Pfaffenweiler Müller Thurgau, halbtrocken 4,95 25,00

4. Pfaffenweiler Gutedel 4,95 25,00

5. Pfaffenweiler Weissburgunder 6,95 40,00

6. Pfaffenweiler Sauvignon Blanc 8,95 50,00

32. Pfaffenweiler Merlot rosé 6,95 40,00

      Ab 100,00 € Auftragswert: 

      Lieferung in BS frei Haus

      Termine nach Absprache!



Harrys Weinsortiment für zu Hause Weinshop

Artikel: Flasche: Kiste: 6Fl.

Winzer-Duo "Gut von Beiden"

10. Gut von Beiden Grauburgunder 8,95 50,00

11. Gut von Beiden Riesling 1 Liter 7,95 45,00

12. Gut von Beiden Weissburgunder 8,95 50,00

13. Gut von Beiden Chardonnay 9,95 55,00

14. Gut von Beiden Weitsicht 8,95 50,00

112. Gut von Beiden Rosé 1 Liter 7,95 45,00

Bickensohler Weinvogtei, Kaiserstuhl

130. Bickensohler Grauburgunder"Steinfelsen" 7,95 45,00

131. Bickensohler Grauer Burgunder"Herrenstück" 7,95 45,00

240. Bickensohler Chardonnay 7,95 45,00

132. Bickensohler Rosé "Kühler Morgen" 7,95 45,00

231 Bickensohler Spätburgunder,Rotwein 9,95 55,00

Winzergenossenschaft Bischoffingen-Endingen, Kaiserstuhl

15. Endingen Grauburgunder 5,95 33,00

16. Endingen Weissburgunder, halbtrocken 5,95 33,00

31. Endingen Spätburgunder Rosé, trocken 5,95 33,00

31. Endingen Spätburgunder Rosé, halbtrocken 5,95 33,00

44. Endingen Spätburgunder Rotwein, trocken 6,95 40,00

44. Endingen Spätburgunder Rotwein, halbtrocken 6,95 40,00

Weingut Schumann-Nägler

18. Riesling "Schumann Nägler" 9,95 55,00

      Ab 100,00 € Auftragswert: 

      Lieferung in BS frei Haus

      Termine nach Absprache!



Harrys Weinsortiment für zu Hause Weinshop

Artikel: Flasche: Kiste: 6Fl.

Weingut Bretz

8. Bretz Scheurebe, lieblich 1 Liter 7,95 45,00

120 Bretz Grauburgunder 7,95 45,00

97. Bretz Dornfelder, Rotwein, lieblich 6,95 40,00

221. Bretz Weisser Burgunder Reserve 9,95 55,00

222. Bretz Gewürztraminer 9,95 55,00

223. Bretz Eiswein Silvaner, Edelsüß 0,375 Fl. 19,95 110,00

Francis Ford Coppola Winery

252. Diamond Collection Zinfandel, Rotwein 19,95 110,00

253. Diamond Collection Pinot Noir, Rotwein 19,95 110,00

254. Diamond Collection Cabernet Sauvignon, Rotwein 19,95 110,00

255. Diamond Collection Claret, Rotwein 25,00 140,00

Weingut False Bay

225. False Bay Slow Chenin Blanc 7,95 45,00

202. False Bay Sauvignon Blanc 7,95 45,00

203. False Bay Rosé 7,95 45,00

242. False Bay Pinotage, Rotwein 7,95 45,00

243. False Bay Syrah, Rotwein 7,95 45,00

Weingut Viña Aromo Estate

153. Aromo Viognier 8,95 50,00

154. Aromo Syrah, Rosé 8,95 50,00

147. Aromo Cabernet Sauvignon Reserva, Rotwein 11,95 65,00

245. Aromo Merlot Reserva, Rotwein 11,95 65,00

246. Aromo Syrah Reserva, Rotwein 11,95 65,00

247. Aromo Carmenére Reserva, Rotwein 11,95 65,00

      Ab 100,00 € Auftragswert: 

      Lieferung in BS frei Haus

      Termine nach Absprache!



Harrys Weinsortiment für zu Hause Weinshop

Artikel: Flasche: Kiste: 6Fl.

Weinkellerei Tenuta Ulisse  - Italien Abruzzen

172. Ulisse Trebbiano D'Abruzzo DOP 10,95 60,00

209. Ulisse Pecorino TERRE DI CHIETI: IGP 10,95 60,00

204. Ulisse Merlot Rosato 10,95 60,00

212. Ulisse Montepulciano D'Abruzzo DOP, Rotwein 12,95 70,00

65. Amaranta Montepulciano D'Abruzzo DOP, Rotwein 19,95 110,00

Weingut Bodegas Enate, Spanien

29. Enate Chardonnay DO 12,95 70,00

37. Enate Rosado DO - Somontano 12,95 70,00

61. Enate Crianza DO - Somontano, Rotwein 12,95 70,00

170. Enate Cabernet Sauvignon Merlot - Somontano, 10,95 60,00

Rotwein

Weingut La Grange - Languedoc

26. La Grange Viognier 7,95 45,00

138. La Grange Rosé de Rosé 8,95 50,00

49. La Grange Merlot, Rotwein 8,95 50,00

175. La Grange Prat Bibal AOP, Rotwein 9,95 55,00

63. La Grange Castalides Réserve, Rotwein 14,95 80,00

117. La Grange Rondeur, Rotwein 12,95 70,00

Frankreich

226. Chateau La Perriere Bordeaux AOC, Rotwein 10,95 60,00

110. Französischer Landwein, Weißwein 4,95 25,00

30. Französischer Landwein, Rosé 4,95 25,00

227. Bouvet Chenin Blanc, Weißwein 9,95 55,00

228. Bouvet Sauvignon Blanc, Weißwein 11,95 65,00

      Ab 100,00 € Auftragswert: 

      Lieferung in BS frei Haus

      Termine nach Absprache!



Harrys Weinsortiment für zu Hause Weinshop

Artikel: Flasche: Kiste: 6Fl.

Italien

Weiß & Rosé

28. Lugana "Cobue", Weißwein 10,95 60,00

210. Corte dei Mori, Grillo, Terre Siciliane IGT, Weißwein 7,95 45,00

35. Corte dei Mori, Terre Siciliane  IGT, Rosato 7,95 45,00

Rotwein

45. Corte dei Mori Nero D'Avola 7,95 45,00

52. Terre Avare Nero di Troia 8,95 50,00

200. Terre Avare Primitivo di Manduria 11,95 65,00

195. Tank 26, Nero D'Avola 8,95 50,00

54. Tank 32, Primitivo 8,95 50,00

156. Monte Pietroso Primitivo 6,95 40,00

205. Castello Toscano Rosso 8,95 50,00

60. Chianti Castello, Toscana DOCG 9,95 55,00

59. Ripensato R 8,95 50,00

62. Poggio delle Faine 12,95 70,00

128. Mea Culpa 14,95 80,00

237. Mea Culpa Vino Rosso II Rimorso 19,95 110,00

Spanien

Weiß & Rosé

21. Tapas Club Sauvignon Blanc 6,95 40,00

36. Tapas Club Rosé 6,95 40,00

155. Care Blanco Sobre Lias 8,95 50,00

207. Care Chardonnay 8,95 50,00

143. Care Rosado 8,95 50,00

148. Care Solidarity,Rosé 8,95 50,00

      Ab 100,00 € Auftragswert: 

      Lieferung in BS frei Haus

      Termine nach Absprache!



Harrys Weinsortiment für zu Hause Weinshop

Artikel: Flasche: Kiste: 6Fl.

Spanien

Rotwein

179. Care Trio Red 7,95 45,00

56. Care Tinto Sobre Lias 8,95 50,00

55. Care Garnacha 12,95 70,00

180. Tapas Club Tempranillo Appassimento 8,95 50,00

58. Lopez de Haro Crianza 8,95 50,00

Südafrika

34. Cape Bridge Rosé 6,95 40,00

20. Cape Bridge Chenin Blanc 6,95 40,00

151. Cape Bridge Bouquet Red, lieblich, Rotwein 6,95 40,00

178. Whalehaven Pinotage, Rotwein 16,95 100,00

219. Lions Pride Reserve, Rotwein 8,95 50,00

244. De Meye Shiraz "Little River", Rotwein 8,95 50,00

Chile

220. MontGras Quatro, Rotwein 10,95 60,00

Argentinien

51. DADA No.1, Rotwein 7,95 40,00

Neuseeland

146. Stoneburn Sauvignon Blanc 12,95 70,00

      Ab 100,00 € Auftragswert: 

      Lieferung in BS frei Haus

      Termine nach Absprache!
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